NMACMOPT
CBAPOYHAS FOPEJIKA

MIG 500




Tabnuua 1. OCHOBHblE XapaKTEPUCTUKMN

Tun MIG 500
OxnaxneHue BopgHoe
Tok (npu MH 60%) ans CO2 (A) 500
Tok (npu MH 60%) Anst cMeLwaHHbIX ra3os (A) 450
[nana3soH paboynx AnameTpoB NPOBONOKK (MM) 1.0-1.6
Bec ropenku ¢ kabenem 3 m (kr) 3.00
Bec ropenku c kabenem 4 m (kr) 3.65
Bec ropenku c kabenem 5 m (kr) 4.25

Tabnuua 2. CocTaB ropenku (CTaHAapTHLIN)

Ne Kog Trafimet OnucaHue

1 MC0568 Conno rasosoe (d16 mm)

2 MDO0005-82 TokocbeMHUK MeaHbI M8x30

3 MEQ579 [ndbdysop kepamudeckuin

4 MEOQ390 [epxartenb TokocbeMHnka M8x25

5 FB1778 M3onsaTop

6 MGO0055 l'ycak (FonoBHas 4acTb ropenku)

7 MP0135 Pyuka

8 BX0024 KHonka

9 EA0320 MpyxunHa 3awuTHas
QA0019 Kabenb nutanus (3 m)

10 QA0020 Kabenb nutanus (4 m)
QA0021 Kabenb nutanus (5 m)
QB0072 MpoBonoyHbIi kaHan (d. 7*9, 3 m)

11 QB0073 MpoBonoyHbI kaHan (d. 7*9, 4 m)
QBO0074 MpoBonoyHbin kaHan (d. 7*9, 5 m)
QB0076 Kanan ans sogsbl (d. 5*8, 3 m)

12 QB0077 Kanan ans sogbl (d. 5*8, 4 m)
QB0078 Kanan ans Bogbl (d. 5*8, 5 m)
QB0080 [a3oBbiN pykas (d.5*8, 3 m)

13 QB0081 [a3oBbiN pykas (d.5*8, 4 m)
QB0082 [a3oBbiN pykas (d.5*8, 5 m)
BX0156 Kabenb koHTpons (3 m)

14 BX0157 Kabenb koHTpons (4 m)
BX0158 Ka6enb koHTpons (5 m)

15 MQO0206 3awmTHas obonoyka (3 m)
MQO0206 3awmTHas obonoyka (4 m)




MQ0207 3awmTHas obonoyka (5 m)
16 BW0328 3agHss pyyka
17 BWO0020 [alika 3agHen pyyku
18 AR0052 EBpo pasbem
GMO0530 KabGenbHblii kaHan (3 M)
19 GMO0531 KabGenbHblii kaHan (4 M)
GMO0532 KabGenbHblii kaHan (5 M)
Tabnuua 3. CTaHgapTHaA KoMnneKkTauus
Ne Kop Trafimet Onucaxue Kon-Bo
1 MCO0568 Conno rasosoe (d16 mm) 1 wT
2 MDO0005-82 TokoCcbeMHUK MeaHbI M8x30 1 WwT.
3 MEO0579 Hndpdysop kepammnyeckmn 1wt
4 MEO0390 [epxatenb TokocbeMHuka M8x25 1wt




bAPCEBEALN

BARSWELD.RU

TEXHONOMMYHO HAIEXHO

COBPEMEHHO

0
=

— —
BE30MACHO

BbIOAHO

Cepus

WrsepTope! cepum Mini ARC - 310
3ddekTuBHbIE, YAOGHLIE U Hape-
HHbIE CBAPOMHBIE annapaTsl, Npes-
Ha3HauYeHHbIe ANS PYYHOW AyTOBOM
CBAPKM WTYUHBIMU INEKTPOAAMN HA
NOCTOSHHOM TOKE B BbITOBbIX YCNO-
BUSIX 1 HEGONBLWMX MACTEPCKMX,

Cepus Profi ARC

WneepTopei cepum Profi ARC - 3to
HapexHoe 060pyAoBaHIe, Ha KOTO-
POE MOXHO NONOXKMTLCS HE TONLKO
B BLITOBLIX YCNOBMAX, HO M HA NPO-
MblLLNEHHOM NpeaAnpusTUK. MoBbI-
weHHas MH no3sonseT yBenuunTL
NPOM3BOAMTENLHOCTL PaBOoTbI.

Cepus

YCTaHOBKM NNAa3MEHHOI pe3kn
cepum Profi Cut - 310 abconiot-
Has B3pbIBOGE30NACHOCTL M TOU-
HOCTb NpM peske meTanna. MNpo-
LECC UCKAIOHAET MCNONB30BaHUE
TOPIONUX 1308, HYKEH NNWb OKa-
Thilh BO3AYX.

CsapouHble MaTepuanbl

CBapOYHbIE NPOBONOKA ¥ INeK-
TPOABI - 3TO 3aN0r KayecTsa
CBApHOro wsea. Bes npoayxums
CoOoTBETCTBYET NepeaosuiM
Tpe60BaHMA U NPOU3BOANTCH
C NOBLIWEHHbBIM KOHTPONEM
Kavecrsa.

SemTTIA AT

Cepus Profi TIG

AproHoayrosbie YCTaHOBKM Cepun
Profi TIG - 370 npocToe obpatuierue,
OT/INYHOE KaYECTBO CBaPHbIX COS-
AMHEHWW W BbICOKAS NPOM3BOAM-
TENBHOCTB. C NOMOLLLIO aNNapaTos
Profi TIG MOXHO BbINONHUTL AXE
CaMble CNIOKHbIE Onepaumy,

Cepus Profi MIG

MonyasroMarsl cepum Profi MIG -
aNNapaThl CO3AaHb! AN HACTORULMX
npodeccHoHanos ceoero aena.
MonyasTOMaTS! NPeAHasHaqeHb! AN
CBAPKA META/VIMHECKMX KOHCTPYKLMA
V3 Pa3NMHLIX BUIOB CTaneit u aa-
808. MOWHOCTL, CNa3, CTabWIbHLIA
ToK - BCe 370 Profi MIG.

Macku cesapwmka c ACO

Maciu (BapUWKa C 3BTOMATUHECKUM
ceeTopmnsTpoM (ACD) - 310 Cambie
NEpPeaoBbIE TEXHONOMMM, 3ProHO-
MUYHBIA U COBPEMEHHBIN AN3aitH,
Nerk1e v NpouHbie MaTepuansl,
2 TaKKe yR0OCTBO B UCTIONB30BAHM,
NNABHAs HACTPOIAKa N PyHKUMSA
«Lnudoeka».

Akceccyapbl AN CBapku



